

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ПОЖАРЕВАЦ, ЈУЛ 2001.  
ГОДИНА XII БРОЈ 1629

## ГЛАСАЈТЕ ЗА СРПСКОГ РАДИКАЛА

**СТАНОВНИЦИ ДРАГОВЦА,  
СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА ВАС ПОЗИВА ДА, 29. 7. 2001. ГОДИНЕ, ИЗАЂЕТЕ НА  
ПОНОВЉЕНЕ ЛОКАЛНЕ ИЗБОРЕ У ВАШЕМ СЕЛУ, НА БИРАЧКОМ МЕСТУ БР. 8  
И ДАТЕ СВОЈ ГЛАС И ПОВЕРЕЊЕ НАШЕМ ОДБОРНИЧКОМ КАНДИДАТУ**

### СЛАВИШИ МАРЈАНОВИЋ



**Славиша Марјановић,  
кандидат Српске радикалне странке  
за општинског одборника села Драговиц**

На локалним изборима у септембру 2000. године ви, становници села Драговац, сте свој глас и поверење указали сте кандидату Социјалистичке партије Србије. Одборник, за кога сте гласали је, преузимајући одборнички мандат, прихватио обавезу да у Скупштини општине Пожаревац, заступа ваше интересе, да се бори за остварење ваших циљева и да, преко надлежних служби покрене и убрза решење ваших, пре свега комуналних проблема. Задатак, који сте му заједно са гласовима дали, био је да вас заступа и представља а да се према вашим потребама домаћински односи. И сами сте били сведоци да је, уместо ваших проблема, првенствено решио своје, тако што је, ступивши у преговоре са ДОС-ом, у замену за кредит, који је од њих добио, потписао оставку на место одборника. Ваше гласове и одборнички мандат, који сте му дали, искористио је у преговорима са ДОС-овском влашћу у општини као аргумент, којим је висину кредита и услове враћања максимално побољшао. Он је схватио да све има цену, па је тако, одредивши своју цену, кроз висину и услове кредита продао себе, свој образ и, што је најгоре, продао је и све ваше гласове. То што сад говори како ће оставку повући, само је фарса на коју више нико не наседа. Председник општине, иначе представник ДСС тек сада, кад њему одговара, потеже ову оставку и тражи расписивање нових избора. Ако је овакав кандидат СПС-а био најбоље решење на септембарским изборима, какав ће тек бити овај кога вам сад предложи. С друге стране, као кандидата на вашем бирачком месту ДОС нуди Добрицу Милосављевић – Добру, за кога сви ви знате да је у предузећу „ Житостиг”, направио мањак од преко 30.000 векни хлеба.

**СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ**



Поштено, што би рекао Зоран Ђинђић. Уосталом, ДОС-овце нико живи више у Србији озбиљно не схвата. Сва обећања која су дали, слагали су. Нигде у Србији, буквално ни у једној општини, ни у једном граду, ни у једном насељу нису ништа изградили, нису ништа подигли и нису ништа обновили. Тачније обновили су само сва обећања, која су дали и у септембарској и у децембарској предизборној кампањи, и подигли су цене хлеба, струје, воде, горива, гардеробе... Све је вишеструко поскупело. Све елементарне животне потребе су, захваљујући Ђинђићу и његовој „експертској” влади већини грађана Србије постале недостижни луксуз. Народ троши и последњу црквеницу, последње залихе, а већина грађана Србије је и буквално гладна. И то не због тога што хлебног жита у Србији нема, већ зато што грађани немају пара да породици обезбеде ни кило хлеба и литар млека дневно. А грађани су само хтели да живе боље. Хтели су да, од плате могу да обезбеде елементарне животне потребе. Због тога су за њих гласали. Шта би од њихових обећања за регресирану нафту. Шта би са регресираним вештачким ђубривом. Шта би са ценама, рецимо пшенице, од 32 пфенинга за килограм. Данас вам нуде 7,5 динара. И то у три рате, наравно уз обрачун пореза од 20%. Кад прерачунате, за пшеницу прве класе добићете 6 динара. Уосталом, шта и очекивати кад је министар пољопривреде ловокрадица, нерадник и пијандура, кога су неколико пута хватали у ловокрадици и одузимали му тракторе, пушке и побијене срне. И, недавно га је Војска Југославије ухватила у ловокраћи у ловишту Карађорђево, све новине су о томе писале. Сељаци су

## Домаће Окупаторске Снаге



**(Анти)српска влада наставља тамо где је НАТО стао,  
по налозима својих ментора руши оно што чланице НАТО-а нису успеле**

пред његов стан у Панчеву недавно, баш због овакве цене пољопривредних производа дотерали и истоварили неколико приколица сламе, обећавајући да ће му следећи пут пред улазна врата стана дотерати И истоварити стајско ђубре. Све је, дакле, била фарса И замена теза. Од петооктобарске „булдожер” револуције све се урушило, све је пропало, И лаж коју је прогутала српска нација, сада дебело испаштамо. Људи без морала, без карактера, без осећаја за било шта, осим за свој интерес и свој џеп, воде државу у суноврат, пропаст и ништавило. Грађане Србије не сме ухватити малодушност и безнађе. Грађани

*Обавештавам све које што интересује да нисам гласао ни за порезе, ни за било шта друго. Немам појма шта се уопште дешава, иштајше Чеду, а он ће Зорана. Уосталом, не знам шта је са мојом оставком.*

**Шифра: Прогледали досовац**

Србије морају да кажу ДОСТА. Где год могу. Власт, коју су им дали на изборима, могу одузети само на изборима. Српска радикална странка се залаже да се распишу општи избори, избори на свим нивоима и да грађани Србије одлуче коме ће указати поверење. Вама, становницима Драговца, се већ 29. 7. 2001. године пружа прилика да поново изаберете свог представника у Скупштини општине Пожаревац.

– Изаберите човека који ће се свим силама залагати да натера општинску бирократију да одвоји део сред-

**Све је исто: опет имамо прогоне и цензуру, једноумље и политичке притиске, само је то сада све демократски**



**Незадовољни пољопривредници балама сламе су блокирали улаз у зграду Драгана Веселинова, и запретили да је следећи корак, блокада стајским ђубривом**

става, предвиђених и планираних за комунално-стамбену изградњу и усмери их у изградњу прикључка на градски водовод, како би и ви и ваша деца коначно добили хемијски и бактериолошки здраву пијаћу воду. И сами знате да је вода, коју сада користите загађена и бактериолошки неисправна.

– Изаберите човека који ће натерати општину да, са истог рачуна издвоји средства и асвалтира улице у селу, јер осим једне, која је асвалтирана само до центра села, све друге су блатњаве, каљаве и оно мало макадама што се на њима налази ви сте сами донели и уградили.

– Изаберите човека који ће се максимално заложити да се проблем сеоског гробља коначно реши и који ће наћи начина да примора општинске власти да земљу, која је у близини села и власништво је општине, уступе вама за разрешење овог проблема.

Уосталом, вама општина, кад све ове проблеме реши, ништа неће поклонити. Те паре сте ви одавно дали у општинску касу кроз порезе, прирезе, таксе, самодоприносе, кроз путарину приликом регис-

**Долар Основ Свега  
Далеко Ово Смрди  
Добро Обрукана Србија  
Добисмо Опет Слепца**

трације аутомобила, трактора и прикључних машина и кроз многа друга давања. Паре за ове намене у општини постоје. Сваке године се планом општине издвајају. Питање је само где ће бити усмерене. Овог пута изаберите човека који ће се борити и изборити да та средства дођу у ваше село и буду утрошена за решење ваших комуналних проблема, ваших елементарних потреба и за подизање вашег животног стандарда. Проблеми грађана су увек били проблеми Српске радикалне странке и њихово разрешење превасходани задатак свих наших чланова Српска радикална странка је зато увек нудила своје најбоље кандидате. Увек смо нудили грађанима људе из њихове средине, људе који имају углед и уживају поверење својих суграђана. Нудили смо угледне домаћине. То и овога пута чинимо. Предлажемо вам да 29. 7. 2001. године изађете на изборе и свој глас дате вашем суграђанину, угледном члану наше странке, господину Славиши Марјановићу. Дајући глас њему, даћете глас остварењу ваших интереса и разрешењу ваших комуналних проблема. Користећи снагу Српске радикалне странке, која иза њега, као уосталом и иза сваког свог одборника и посланика стоји, Славиша Марјановић ће се изборити за реализацију, како ових, тако и свих других ваших потреба и проблема. Одлучите се за најбољег. На вама је одлука. Ваша Српска радикална странка.

**Момир Марковић**

## ДА ЛИ СВАКА РЕВОЛУЦИЈА МОРА ДА ПОЈЕДЕ СВОЈУ ДЕЦУ?

Радницима ће бити угашене фабрике.  
Студенти неће моћи да плаћају школарине.

Војници и Полицајци ће ићи у Хаг.  
Нико неће моћи да плати струју.

Браћо Срби, следећи пут добро размислите пред кутијом.



## ОНИ И МИ

Он их је створио као опозицију по својој потреби и лику.

Она је на нама лечила комплексе.

Он их је годинама вукао за нос, терао да једни другима ломе кичме, подмећу ноге.

Они су гледајући њихову децу, замрзели и нашу.

Њихова мржња је неконтролисала.

Они на нама лече комплексе из задње деценије.

Нађимо им психијатра хитно.

• Оснивач и издавач: др Војислав Шешел • Издање приредио: Општински одбор Српске радикалне странке Пожаревац

• Главни и одговорни уредник: Сениша Аксентијевић • Заменик главног и одговорног уредника: Марина Рагуш

• Помоћник главног и одговорног уредника: Јасна Олујић Радовановић

• Техничко уређење и компјутерски прелом: Саша Радовановић • Лектор: Зорица Илић

• Редакција: Момир Марковић, Наташа Јовановић, Јадранка Шешел, Жана Живаљевић, Александар Вучић, Драгољуб Стаменковић, Весна Арсић, Коста Димитријевић, Вељко Дукић, Весна Марић • Секретар редакције: Љиљана Михајловић • Штамп: "ЕТИКЕТА", Болеч